

КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СУХОБУЗИМСКИЙ РАЙОН

Отчет

о работе Контрольно-счетного органа Сухобузимского района за 2020 год

Отчет о деятельности контрольно-счетного органа Сухобузимского района за 2020 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счетных организации органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетном органе Сухобузимского района, утвержденным решением Сухобузимского районного Совета депутатов от 26.02.2019 №35-5/318 и содержит информацию об основных направлениях и результатах Сухобузимского деятельности контрольно-счетного органа района, проведенных контрольных экспертно-аналитических результатах И мероприятий.

В соответствии с Уставом муниципального образования Сухобузимский район, контрольно-счетный орган входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования, является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, а также участником бюджетного процесса, обладающим бюджетными полномочиями.

Фактическая численность по состоянию на 31 декабря 2020 года составила 1 человек. Должность председателя контрольно-счетного органа Сухобузимского района является должностью муниципальной службы.

Работа контрольно-счетного органа в отчетном периоде в соответствии с полномочиями строилась исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности согласно плана работы на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетного органа Сухобузимского района от 04.02.2020.

В целях выполнения поставленных задач, организация деятельности КСО Сухобузимского района в 2020 году строилась на основе принципов законности, независимости, объективности, ответственности и гласности, профессиональной этики, что предусматривало:

- проведение контрольных мероприятий;
- экспертизу проекта районного бюджета и бюджетов поселений;
- проведение внешней проверки годового отчета об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений.

В соответствии с планом работы, в целях реализации полномочий контрольно-счетного органа Сухобузимского района проведено по контрольной и экспертно-аналитической деятельности 22 мероприятия, в том числе:

- 10 мероприятий по проверке отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год;
 - 2 контрольных мероприятия;
 - 10 экспертно-аналитических мероприятий.

В отчетном году по прежнему отмечается приоритет экспертных мероприятий, направленных на предупреждение возможных проблем в использовании муниципальных ресурсов.

Неотъемлемой частью деятельности КСО Сухобузимского района является взаимодействие с органами прокуратуры.

В мае 2020 года было проведено контрольное мероприятие по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств детскоюношеской спортивной школой.

По результатам проверки установлены незначительные нарушения, которые было предложено устранить вышеназванному учреждению.

В октябре 2020 года проведен мониторинг муниципальных программ за 9 месяцев 2020 года.

Анализируя исполнение программ было отмечено, что составление муниципальных программ требует более пристального внимания со стороны разработчиков и ответственных лиц.

Экспертные мероприятия, проведенные в 2020 году, как и вся система контроля, осуществляемого контрольно-счетным органом Сухобузимского района, были направлены на обеспечение непрерывного контроля исполнения районного бюджета и бюджетов сельсоветов, реализуемого на трех последовательных стадиях: предварительного, оперативного и последующего контроля.

В рамках осуществления последующего контроля проведены внешние проверки годовой отчетности об исполнении районного бюджета и бюджетов сельсоветов за 2019 год.

На годовой отчет об исполнении районного бюджета за 2019 год подготовлено заключение, с учетом данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности 8 главных администраторов бюджетных средств.

Годовой отчет районного бюджета за 2019 год по основным параметрам представлен в полном объеме, признан достоверным и рекомендован к утверждению.

В процессе осуществления контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2020 году проведено и проанализировано использование общего объема бюджетных средств на сумму 2277276,2 тыс.руб.

Нецелевого и незаконного использования бюджетных средств в 2020 году не установлено.

В рамках последующего контроля рассмотрен отчет об исполнении районного бюджета за 2019 год. В целях подготовки заключения на годовой отчет об исполнении районного бюджета была проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, в ходе которой дана оценка полноты и достоверности представленной бюджетной отчетности. Результаты проверок по главным администраторам бюджетных средств были оформлены заключениями и направлены проверяемым объектам.

По результатам внешней проверки проекта решения районного Совета депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2019 год» подготовлено заключение, которое озвучено на публичных слушаниях и на заседании сессии районного Совета депутатов.

Согласно Соглашениям, заключенными между поселениями и районным Советом депутатов в порядке взаимодействия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, контрольно-счетным органом подготовлено 9 заключений в рамках проведения экспертно-аналитического мероприятия по проектам решений поселений района «О сельском бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов».

Председатель контрольно-счетного органа регулярно принимает участие в работе сессий районного Совета депутатов, а также в работе постоянных депутатских комиссий по рассмотрению финансовых вопросов.

В целях обеспечения доступа к информации о деятельности контрольно-счетного органа Сухобузимского района на официальном сайте Администрации Сухобузимского района в разделе «районный Совет депутатов» создана страничка контрольно-счетного органа rsvt.suhobuzimo@yandex.ru.

В отчетном 2020 году контрольно-счетный орган обеспечил реализацию целей и задач, возложенных на него Бюджетным кодексом

Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации и муниципального образования, Положением о контрольно-счетном органе.

План работы контрольно-счетного органа на 2020 год по внешнему муниципальному финансовому контролю выполнен.

Председатель КСО Сухобузимского района

Т.М.Степанова